
Порядок представления уведомлений и сроки уплаты НДФЛ в 

2025 году 
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Период удержания НДФЛ Срок перечисления 

НДФЛ 

Срок подачи уведомления 

С 1 по 22 число Не позднее 28-го числа Не позднее 25-го числа

С 23 числа по последний 

день месяца

Не позднее 5-го числа 

следующего месяца

Не позднее 3-го числа 

следующего месяца

С 23 по 31 декабря Не позднее последнего рабочего дня календарного года

Два расчетных периода для НДФЛ - с 1 по 22-ое числа и - с 23-го по последний месяц месяца

Порядок заполнения Уведомления утвержден Приказом ФНС России от 16.01.2024 № ЕД-7-8/20@



Прогрессивная шкала НДФЛ
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Основные доходы 

ЗП, ГПХ, ИП, аренда

0 – 2,4 млн 13%

2,4 – 5 млн 15%

5 – 20 млн 18%

20 – 50 млн 20%

> 50 млн 22%

Пассивные доходы 

дивиденды, ЦБ, % по 

вкладам, продажа 

недвижимости

0 – 2,4 млн 13%

> 2,4 млн 15%

Отдельные виды доходов 
СВО, северные надбавки

0 – 5 млн 13%

> 5 млн 15%

Основные доходы 

ЗП, ГПХ, ИП, аренда

0 – 5 млн 13%

> 5 млн 15%

Пассивные доходы 

дивиденды, ЦБ, % по вкладам, 

продажа недвижимости

0 – 5 млн 13%

> 5 млн 15%

С 2025До 2025 До 2025 С 2025

Коды доходов:

- доходы участников СВО (код дохода - 2005)

- доходы в виде районной и северной надбавки (код

дохода - 2006)



Перечень КБК для учета обязательств по НДФЛ (2025 год)
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18210102010011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы до 2,4 млн руб.

18210102080011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы от 2,4 млн до 5 

млн руб.

18210102150011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы от 5 млн до 20 

млн руб.

18210102160011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы от 20 млн до 50 

млн руб.

18210102170011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы свыше 50 млн 

руб.

18210102210011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы не более 5 млн 

руб.

18210102230011000110 - для суммы НДФЛ, которая соответствует части налоговой базы свыше 5 млн 

руб.

В части доходов в виде районной и северной надбавки



Перечень КБК для учета обязательств по НДФЛ (2024 

год)
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НДФЛ с выплат, источником которых 

является налоговый агент 182 1 01 02010 01 1000 110

НДФЛ в отношении доходов в виде 

процента (купона, дисконта) от 

обращающихся облигаций российских 

организаций, 

182 1 01 02070 01 1000 110

НДФЛ с налоговой базы, превышающей 

5 000 000 рублей 182 1 01 02080 01 1000 110

НДФЛ с доходов в виде дивидендов 

(до 5 000 000 рублей) 182 1 01 02130 01 1000 110

НДФЛ с доходов в виде дивидендов 

(свыше 5 000 000 рублей) 182 1 01 02140 01 1000 110



Сроки представления расчета 6-НДФЛ в 2024 году 
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Период Срок представления 

За 1 квартал, 

полугодие,

9 месяцев

Не позднее 25-го числа месяца, 

следующего за отчетным периодом 

(25.04.2025, 25.07.2025, 27.10.2025)

Годовой 6-НДФЛ 25.02.2025

Форма, утверждена

приказом ФНС России

от 09.01.2024

№ ЕД-7-11/1@

!!! В связи с внесенными изменениями в расчете 6-НДФЛ

В Разделе 1 – указываются суммы исчисленного и удержанного НДФЛ по срокам 

перечисления налога.

В Разделе 2 – указываются обобщенные по всем физическим лицам суммы 

начисленного дохода, исчисленного и удержанного налога нарастающим итогом с 

начала года по соответствующей налоговой ставке.

Зарплату, которую начислили, но к моменту сдачи отчета не выдали, 

отражать не нужно.



Периоды и коды, указываемые в уведомлениях в части НДФЛ
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Отчетный период
Срок представления 

уведомления
Код периода Срок уплаты НДФЛ

01.01.-22.01. не позднее 25.01. 21/01 не позднее 28.01.

23.01.-31.01. не позднее 03.02. 21/11 не позднее 05.02.

01.02.-22.02. не позднее 25.02. 21/02 не позднее 28.02.

23.02.-28(29).02. не позднее 03.03. 21/12 не позднее 05.03.

01.03.-22.03. не позднее 25.03. 21/03 не позднее 28.03.

23.03.-31.03. не позднее 03.04. 21/13 не позднее 05.04.



Периоды и коды, указываемые в уведомлениях в части НДФЛ

физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных 

предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, 

адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, 

занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 

Налогового кодекса Российской Федерации
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Отчетный период Срок представления

Код отчетного 

периода/номер 

месяца (квартала) 

отчетный период

Срок уплаты НДФЛ

1 квартал               
не позднее 25.04.2025

21/04 28.04.2025

2 квартал                                                                 
не позднее 25.07.2025    

31/04 28.07.2025

3 квартал                                                       не позднее 27.10.2025 33/04   28.10.2025

КБК 18210102021011000110

КБК 18210102022011000110

КБК 18210102023011000110

КБК 18210102024011000110



Периоды и коды, указываемые в платежных поручениях и 

уведомлениях в части страховых взносов
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Срок представления уведомления Период, указываемый в уведомлении Срок уплаты

отчетный 

период
срок представления

отчетный 

период

код отчетного 

периода/номер месяца 

(квартала) 

январь                        

февраль                           

не позднее 25.02

не позднее 25.03     

январь                        

февраль

21/01        

21/02                  

28.02.2025

28.03.2025

апрель                              

май

не позднее 25.05    

не позднее 25.06       

апрель                              

май

31/01

31/02 

28.05.2025

28.06.2025

июль                          

август

не позднее 25.08      

не позднее 25.09       

июль                          

август

33/01                    

33/02  

28.08.2025

29.09.2025

октябрь                            

ноябрь

не позднее 25.11    

не позднее 25.12  

октябрь                            

ноябрь

34/01                    

34/02                     

28.11.2025

29.12.2025

Уведомление не представляется в месяцы, на которые выпадает срок 
представления Расчета по страховым взносам (апрель, июль, октябрь)

РСВ за 1 квартал 2025 года - 25.04.2025, срок уплаты 02.05.2025

РСВ за 6 месяцев 2025 года - 25.07.2025, срок уплаты 29.07.2025

РСВ за 9 месяцев 2025 года - 27.10.2025, срок уплаты 28.10.2025

РСВ за 2025 год - 27.01.2026, срок уплаты 28.01.2026

Форма РСВ 

утверждена приказом ФНС 
России от 29.09.2022 
№ ЕД-7-11/878@



Персонифицированные сведения о физических лицах
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Плательщики страховых взносов ежемесячно подают в 

налоговый орган персонифицированные сведения о 

физлицах.

Сведения включают персональные данные физлиц и 

информацию о начисленных им суммах выплат.

Срок подачи сведений - не позднее 25-го числа месяца, 

следующего за отчетным периодом.

Форму персонифицированных сведений можно не подавать 

за третий месяц каждого квартала (то есть за март, июнь, 

сентябрь и декабрь).

В разд. 3 РСВ отражаются те же персонифицированные 

сведения, что и в рассматриваемой форме

утверждена Приказом ФНС 
России от 29.09.2022 № ЕД-
7-11/878@

(изм. Приказом от  
13.09.2024 № ЕД-7-11/739@)

Форма сведений 



Перечень КБК для учета обязательств по СВ
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Страховые взносы, исчисленные с сумм выплат и иных вознаграждений в 

пользу физических лиц

182 1 02 01000 01 1000 160

Взносы, уплачиваемые организациями угольной промышленности 182 1 02 09000 06 1000 160

Взносы, уплачиваемые организациями, использующими труд членов летных 

экипажей воздушных судов гражданской авиации

182 1 02 08000 06 1000 160

Страховые взносы по дополнительным тарифам за вредность независимо от 

результатов специальной оценки условий труда (пункт 1 части 1 статьи 30 

Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях") 

182 1 02 04010 01 1010 160

Страховые взносы по дополнительным тарифам за вредность в зависимости от 

результатов специальной оценки условий труда (пункт 1 части 1 статьи 30 

Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях")

182 1 02 04010 01 1020 160

Страховые взносы по дополнительным тарифам за вредность независимо от 

результатов специальной оценки условий труда (пункты 2 - 18 части 1 статьи 30 

Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»)

182 1 02 04020 01 1010 160

Страховые взносы по дополнительным тарифам за вредность в зависимости от 

результатов специальной оценки условий труда (пункты 2 - 18 части 1 статьи 30 

Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»)

182 1 02 04020 01 1020 160

Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай 

временной нетрудоспособности и в связи с материнством с выплат в пользу 

прокуроров, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, судей 

федеральных судов, мировых судей

182 1 02 10000 01 1000 160

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование с выплат в пользу 

прокуроров, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, судей 

федеральных судов, мировых судей

182 1 02 11000 01 1000 160



Страховые взносы в фиксированном размере 

для ИП (лиц, осуществляющих частную практику) и КФХ за 2024 год
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Вид платежа Сумма к уплате за 2025 год Срок уплаты

Фиксированный взнос 53 658 руб.
не позднее 

29.12.2025

СВ на ОПС за 2024 год

с дохода более 300 000 руб.

1 % с суммы превышения 

(max сумма 277 571 руб. на 

2024 год)

не позднее

01.07.2025

СВ на ОПС за 2025 год

с дохода более 300 000 руб.

1 % с суммы превышения 

(max сумма 300 888

руб. на 2025 год)

не позднее

01.07.2026

Введен единый фиксированный тариф по взносам на ОПС и ОМС для плательщиков, 

не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам: 

на 2025 год он определен в размере 53 658 рублей. 

Уведомления об исчисленных суммах 

фиксированных взносов 

не представляются!

На официальном сайте ФНС России в сервисе 

«Уплата налогов и пошлин» 

появилась возможность уплачивать фиксированные 

страховые взносы. 

Раздел «Жизненные ситуации» – вкладка «Уплата 

фиксированных страховых взносов»



Порядок представления уведомлений и сроки уплаты 

имущественных налогов юридических лиц в 2025 году 
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Налог

Срок 

предоставления 

декларации

Срок уплаты 
Срок подачи 

уведомления 

Налог на 

имущество 

организаций*

25.02.2025

(декларация 

предоставляется

только

по среднегодовой 

стоимости) год - 28 февраля, 

1 квартал - 28 апреля,     

2 квартал - 28 июля,         

3 квартал - 28 октября

год - 25 февраля 

(уведомление по НИО 

по кадастровой 

стоимости), 

1 квартал - 25 апреля,      

2 квартал - 25 июля,         

3 квартал - 27 октября

Транспортный 

налог
не предоставляется

Земельный налог не предоставляется

* декларация по налогу на имущество организаций  представляется только 

при определении налоговой базы исходя из среднегодовой стоимости 

имущества



Как исправить ошибку в уведомлении об исчисленных 

суммах налогов и взносов
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Если вы обнаружили ошибку в поданном ранее уведомлении, при этом 

соответствующую декларацию (расчет) еще не подали либо подача декларации 

(расчета) не предусмотрена подайте УТОЧНЕННОЕ (КОРРЕКТИРОВОЧНОЕ) 

уведомление

Необходимо составить новое уведомление по той же форме, что и первоначальное, 

с верными данными по платежу, в отношении которого допущена ошибка. 

 Если вы ошиблись в сумме платежа, то в новом (уточненном) уведомлении 

повторите данные по платежу (кроме суммы) и укажите правильную сумму.

 Если вы неверно указали КПП, КБК, код по ОКТМО, период, то в 

корректировочном уведомлении об исчисленных суммах налогов и взносов, 

уплачиваемых посредством ЕНП, заполните блок с прежними ошибочными 

данными, указав при этом сумму платежа "0" и блок с правильными данными

В частности, при ошибке в поле "Код по ОКТМО" подайте уведомление, где будут 

указаны две обязанности:

обязанность с неверным ОКТМО. Здесь в поле "Сумма налога, авансовых 

платежей по налогу, сборов, страховых взносов" укажите "0";

обязанность с верным ОКТМО. Здесь укажите сумму налога (страховых 

взносов), подлежащую уплате.


